

大家好，关于比特币涨停 跌停很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币涨停 跌停原因的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [巨亏46亿，比特币暴跌是咋回事？](#)
2. [摔倒了，不停地摔倒！比特币为什么会崩溃？](#)
3. [比特币反复震荡，这到底是个什么样的金融现象？](#)
4. [比特币期货上线交易，当天涨幅超20%三次触发熔断，为什么？](#)

巨亏46亿，比特币暴跌是咋回事？

入手比特币需要特别慎重，其理由如下：比特币并非真正的货币

一般而言，货币有主权性质。就国家而言，货币以整个国家信用作为债务担保，如人民币；就地区而言，以整个地区的信用作为担保，如港币。而比特币仅是某些个人或者组织操纵的“货币”，没有任何公权力的信用。

比特币缺乏法律监管

比特币的发行、交易缺乏法律监督。从监管的意义上来说，还不如上市公司的股票。由于缺少法律监管，法律责任完全是通过意思自治实现。

比特币是意思自治的金融工具

比特币通过发行、交易，并与特定的法定货币计算其价格，使比特币成为意思自治的金融工具。缺乏有效的监管，比特币的可能成为特定群体薅羊毛的工具。

巨亏46亿，比特币暴跌现象经常发生。

摔倒了，不停地摔倒！比特币为什么会崩溃？

说实话，一直觉得比特币有点庞氏的味道。需要不断有新人涌进来，价格才稳得住，一旦没有新鲜活力进来，这个模式就会崩溃。

当然这么说，可能有一些人会觉得太极端。对于抱着赚大钱的心理的人，个人建议不要碰这个东西，精神容易受影响，而且容易祸及家庭。为什么这么说？

上面我也说了我个人对于这种模式的认识。大家可以去查查比特币是怎样诞生的，又是如何运营的...看清楚这种币种的模式，你也就知道为什么它会崩溃了。

比特币反复震荡，这到底是个什么样的金融现象？

比特币反复震荡，投机者被割了一轮又一轮，割了一茬又一茬，他们还是前仆后继，趋之若鹜，无非就是币圈鼓吹的“一日币圈，人间十年”的利益暴富驱使，说明白点，就是没有监管的数字金融游戏，玩的对赌玩的心跳！

比特币期货上线交易，当天涨幅超20%三次触发熔断，为什么？

我作为一名19年投资经验的老司机和实战派，与大家分享这个问题的答案，相信对投资比特币的朋友，会有很大的帮助。

一，为什么在一天之内，暂停三次交易？

两个原因：

第一个原因是交易所在推出比特币期货时，已经制定好交易规则，在当天上涨或下跌达到一定幅度的时候，比特币期货就必须暂停交易，然后再恢复交易。同时，交易所也有权根据比特币的走势情况，有权暂停比特币的交易。

第二个原因是今天比特币上涨很猛，已经三次触发上涨幅度的暂停条件，所以被暂停三次交易。

二，比特币期货，为什么在今天大幅上涨？

第一个原因是，调整充分，前几天比特币最高价是20000美金左右，然后下跌到13000美金，在13000美金的较低价格，比特币期货推出，因此，主力资金就会对比特币期货进行大量的买入和建仓。

第二个原因，比特币期货在今天是第一天交易，对于想投资比特币期货的主力机构，这些机构的仓位为零，因此，建仓买入成为很多机构的第一个选择，也是必然选择。

第三个原因，在没有比特币期货的时间里面，就算很多主力资金看好比特币，但是，没有期货这个工具作为风险对冲的手段，机构也是不敢大量买入比特币。对机构来说安全最重要，有比特币期货之后，机构可以一边买入比特币，一边配置比特币期货，搭建风险对冲的机制。

第四个原因，比特币期货的推出，说明全球主流证券交易所已经认可比特币，承认比特币是一种资产，那么，全球的投资基金必然要配置比特币期货，这是投资基金做的标准化动作。

关注微信公众号：雄风投资，让投资更加简单。

三，比特币期货，在近期会如何表现呢？

由于今天涨幅很大，因此，近日下跌或者调整的可能性较大，但是，比特币长期上涨的空间和预期，也会推动比特币期货的长期上涨。建议对比特币期货的长期投资，保持乐观的心态。

四，今天是全球比特币的重要一天，也具有历史的意义。

2017年12月11日（北京时间），这一天，注定成为全球比特币发展具有历史性的一天，因为，从今天开始，比特币期货诞生。期货一小步，比特币一个世纪，几年之后回头看今天，必将是划时代的一天。

五，比特币期货市场的未来。

在2017年12月11日，美国芝加哥期权交易所推出全球第一个比特币期货。在2017年12月19日，美国芝加哥期货交易所将推出全球第二个比特币期货。

接着，美国纳斯达克证券交易所将推出比特币期货，日本东京期货交易所也将推出比特币期货，俄罗斯莫斯科期货交易所表态将推出比特币期货。

比特币期货的持续推出，反映全球各大期货交易所，都在争夺比特币期货这个新兴市场，希望掌握定价权，所以，各自在加速推出。

2017年，比特币期货的元年。2018年，注定是比特币期货的爆发年，全球的很多证券交易所都将推出比特币期货。

六，比特币期货与人生。

比特币，犹如股票，比特币期货，也是股票期货或指数期货。

由于比特币期货具有很大的杠杆，将比特币的风险和收益进行放大，加上比特币本身的价格大幅波动特点，建议朋友们不要去参与比特币期货的买卖和投资，否则将注定被比特币期货消灭。老股民非常清楚2016年6月的股市大跌，把融资借钱做股

票的股民，全部消灭，打的灰飞烟灭。

期货，是比股票风险还大的金融投资品种，因此，建议大家远离期货。

人生与投资一样，安全第一，不求大富大贵，但求平稳和平凡。再回首恍然如梦，再回首，平平淡淡才是真。

关注微信公众号：雄风投资，让投资更加简单。

好了，关于比特币涨停 跌停和比特币涨停 跌停原因的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！